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УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
«ДИЛИЖАНСТУР»
220013, г. Минск, ул. Мельникайте 2, 17 этаж, офис 1703
УНП 190221340, ОКПО 37548307
zakaz@dili.by, www.dili.by
А1 +375 29 624-55-18, МТС +375 33 914-55-18
Авиатур в Батуми: нескончаемые водопады, древние крепости и дегустация вина
06.03 - 845$ + 100 BYN
24.04, 08.05 - 895$ + 100 BYN
Программа тура
День 1
23.05 — вылет из Минска
Регистрация начинается за 2 часа до вылета

День 2 
04.30 — прилет в Батуми
06.30 — ранее заселение в отель
Завтрак. Отдых.
Отправимся изучать мир растений в ботаническом саду, уединенную крепость, и прикоснемся к духовному миру Грузии.
Посещение ботанического сада никого не оставит равнодушным. Это одно из самых популярных мест в Батуми. В саду множество различных экспозиций, посвященных разным растениям со всей планеты. Коллекция действительно впечатляет.
Здесь много локаций для красивых фото, можно изучать растения и просто наслаждаться пейзажами. Путешествовать по окрестностям можно не только пешком, но и на багги. Что очень упрощает передвижения, особенно, если вы устали, но хотите посмотреть как можно больше.
Крепость Петра — один из древнейших памятников Аджарии. Название произносится с ударением на первый слог. Петра с греческого означает “скала”, “камень”.
Это место еще не сильно знакомо туристам, поэтому там сохранилась атмосфера уединенности и тишины. Это очень аутентичное место, которое не раз защищало людей как со стороны суши, так и со стороны моря. В свое время здесь проходить кровопролитные бои русско-турецких войск.
Храм Самеба
Храм Святой Троицы был построен на горе Самеба во второй половине XIX века. В 30-е годы XX века богослужения в храме прекратились, а здание стало использоваться под бытовые нужды советского правительства. Возобновил свое существование как христианская обитель он лишь в 1947 году, как и многие храмы Грузии. Самое трагичное происшествие произошло в 1976 году, когда во время пожара церковь была практически уничтожена. Целых 3 года продолжалось восстановление и в 1979 году здесь снова возобновились богослужения. Во время масштабных реконструкций в Батуми в начале XXI века церковь была основательно отреставрирована и теперь выглядит очень приглядно.
Прекрасно только само здание, но и окрестности. С территории храма открывается невероятный вид на Батуми, Черное море и обширные леса. Это придает особое очарование этому месту. Многим туристам вид, который открывается с этого места, нравится намного больше, чем с канатной дороги. Также это место наполнено невероятной духовной энергией. Посещение храма останется в памяти на долгие годы.
Возвращение в отель. Отдых

День 3
Завтрак
Практически все туристы, посетившие Грузию и Батуми в частности, пробовали знаменитый хачапури по-аджарски (ассоциируется с морем, закатом, солнцем, лодкой) или как его ещё называют — лодочку, а те, кто только планируют поездку, уже знают об этой визитной карточке региона и желают его попробовать.
Но, к сожалению, не все остаются в восторге после дегустации этого кулинарного произведения искусства, а всё потому, что не везде его вкусно готовят.
Казалось бы, что там готовить, сыр да тесто, однако свои маленькие секреты приготовления все-таки есть, и самое главное при готовке обязательно должен быть очень вкусный и свежий сыр.
Именно он считается главным ингредиентом блюда и если сыр попался невкусным, тогда всё пропало и весь хачапури по-аджарски будет не аппетитным.
По этой причине пробовать достояние Батуми нужно только в проверенных местах, а таких заведений в городе не так уж и много, хотя готовят лодочку в каждом батумском кафе и ресторане.
Впрочем, попробовать лучший аджарский хачапури можно, но для этого придётся приготовить его самим, только тогда он будет казаться самым вкусным на свете
Это конечно шутка, однако научится готовить действительно вкусный солнечный хачапури вы всё же сможете на мастер-классе в винном ресторане. Кстати, здесь же находится единственный винный погреб в Батуми, где проводят настоящую профессиональную дегустацию вина и чачи.
Вы можете узнать все секреты приготовления хачапури по-аджарски, взять хороший рецепт, самим приготовить и съесть своё произведение.
И честно говоря, на мастер-классе хачапури всегда и у всех получается очень вкусным и совсем не хуже, чем в лучших хачапурных города. Поэтому рекомендуем сходить, хорошо развлечься и вкусно покушать, особенно в летний дождливый вечер.
Немного о мастер-классе по приготовлению аджарского хачапури.
Проходит мастер-класс на кухне ресторана, поэтому перед началом вам выдадут специальное обмундирование и только в нём запустят внутрь. Дальше с поваром, а иногда и с шеф-поваром, вы вместе от начала и до конца делаете свой эксклюзивный хачапури по-аджарски и кушаете его.
Длится весь этот процесс примерно полтора часа.
Однако на этом мало кто останавливается, так как проходит мастер-класс в ресторане при винном погребе, где проводится дегустация вина и чачи. 
Вино здесь только натуральное собственного приготовления и есть свои эксклюзивные сорта, которые можно попробовать и купить лишь тут.
Экскурсия вечерний Батуми 
Мы познакомимся с городом, узнаем его тайны и секретные места.
Батуми — жемчужина Грузии. Здесь сочетается история и современность, море и развлечения. Батуми может похвастаться не только наличием моря и длинной набережной, но и старинными зданиями, современными небоскребами и многим другим! Не зря этот Батуми считается городом памятников и яркой архитектуры.  
Возвращение в отель. Отдых

День 4
Завтрак
Мачахельское ущелье сохранило первозданную природу, что позволяет отдохнуть не только душой, но и телом. Здесь очень много водопадов и смотровых площадок. Именно это место даст вам неимоверный заряд энергии и чувство единения с природой.
Водопад Мирвети
На пути к водопаду мы пройдем через древний подвесной мост и самшитовую рощу, что создает ощущение сказочного леса. Мирвети — один из самых красивых водопадов в этом регионе. Он находится на высоте 22 метра и окружен красивым бассейном, а вокруг лес…
Водопад Киромана
Нельзя пропустить этот необычный водопад. Главная особенность в том, что вода спускается по каскаду. Это выглядит очень красиво и приковывает к себе взгляд.
Изюминка нашего дня — национальный обед с фольклорным шоу. Радушная грузинская семья угостит нас национальными блюдами. Вы будете в восторге от увиденного.
Возвращение в отель. Отдых

День 5
Этот день можно посвятить шопингу. Если будет позволять погода, то можно поплавать в море.
По желанию: экскурсия Имеретия -Храмы Баграти, Гелати, Моцамета, и пещера Сатаплия (Медовая)

День 6
Завтрак
Крепость Гонио
Крепость была построена в первом веке нашей эры. Это самая старая крепость в Грузии. С ней связано много легенд. Некоторые историки считают, что там захоронен апостол Иисуса Матфей. Мы с вами будем разгадывать загадки этого места и погрузимся в его истории и мифы.
Водопад Махунцети
Это самый высокий в Аджарии водопад, также считается одним из самых живописных мест в стране. Это один из самых любимых водопадов у наших туристов. Его красота завораживает и создает ощущение волшебного, райского места.
Мост царицы Тамар
Еще одно не менее сказочное место. Этот арочный мост построен без единой балки и стоит уже более 900 лет. Тут однозначно нужно побывать!
Ну и какая Грузия без вина! Мы обязательно попробуем и оценим насыщенный вкус грузинских вин.
Возвращение в отель. Отдых

День 7
Выселение из отеля около 1.00 ночи
Трансфер в аэропорт
5.30 — Вылет из Батуми
8.30 — Прилет в Минск


В стоимость входит
· Авиаперелет Минск-Батуми-Минск (тариф включает: ручную кладь 10кг+багаж 23 кг)
· Трансфер аэропорт-отель-аэропорт
· Проживание в отеле 3* в Старом Батуми
· Завтраки
· Экскурсии по программе
· Дегустация вин
· Обед в грузинской семье
· Входные билеты по программе
· Транспортное обслуживание по программе
· Услуги русскоговорящего гида


  
Оплачивается дополнительно
· Личные расходы
· Экскурсия Имеретия -Храмы Баграти, Гелати, Моцамета, и пещера Сатаплия (Медовая) — 45 USD
· Доп.питание
· Страховка
· Одноместное размещение — 135 USD
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