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УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
«ДИЛИЖАНСТУР»
220013, г. Минск, ул. Мельникайте 2, 17 этаж, офис 1703
УНП 190221340, ОКПО 37548307
zakaz@dili.by, www.dili.by
А1 +375 29 624-55-18, МТС +375 33 914-55-18


8 марта в городе пряников: Тула - Ясная поляна
Стоимость тура за 1 человека – 125USD + 100BYN

	1 день
	Выезд из Минска около 19:00-20:00. Нас ждет ночной переезд на автобусе.


	2 день
	Прибытие в Тулу. Завтрак в кафе (по желанию за доп. плату)*.
Обзорная автобусная экскурсия по городу. Предлагаем совершить путешествие по знаменитым тульским улочкам и проспектам, побывать в разных районах города, увидеть основные достопримечательности, узнать множество любопытных фактов. Вы посетите мемориал «Защитникам неба Отечества», мемориальный комплекс «Три штыка», познакомитесь с памятником В.Ф. Рудневу — командиром легендарного крейсера Варяг, увидите памятник Никите Демидову, Тульскому Левше, Памятник Петру I.
Экскурсия в музей пряника с чаепитием. Тульский пряник считается визитной карточкой Тулы во всем мире. Музей пряника – это не только хранилище истории, но и важный элемент яркой культурной жизни города. После познавательной программы обязательно наступает чаепитие. В уютном чайном зале можно отведать свежих тульских пряников, сделать памятные фотографии в селфи-зоне и приобрести сувениры для родных и близких.
Обед*
Заселение в отель. Отдых.
15.00 - Пешеходная экскурсия по историческому центру города с внешним осмотром Тульского кремля. Тульский Кремль один из двенадцати сохранившихся в России кремлей. Самое старинное и значимое место в Туле, уникальное сооружение, построенное в начале 16 в. по указу Великого князя Московского Василия III.
Улица Металлистов – ранее называвшейся Пятницкой - одна из старейших улиц Тулы, возникла в XVI веке вдоль дороги, ведущей к Пятницким воротам Тульского кремля. Улица застроена разными по стилю домами. Большая часть из них - дома тульских купцов и мещан.
Вы познакомитесь с Казанской набережной -  пешеходной улицей Тулы, проходящей вдоль старицы реки Упы. Набережная была скрыта от жителей и гостей города на протяжении более полувека. Новое городское пространство стало одним из самых любимых мест для прогулок у горожан и гостей города.
Предлагаем вам также экскурсию в Музей Тульские самовары*
Открытый в 1990 г., музей завоевал всемирную известность. Экспозиции, представленные в музее, не раз участвовали в международных выставках и становились призёрами. Экскурсия знакомит васс лучшими коллекциями самоваров тульских мастеров разных времён от древности до современности.
Государственный Музей Оружия* (оплачивается дополнительно, по желанию, при бронировании тура)
Один из старейших музеев России. В постоянной экспозиции показана «история стрелкового и холодного оружия с XIV века до современности». Для посетителей: инновационный подход к представлению уникальной коллекции оружия, подлинные музейные экспонаты в формате 3D, погружение в историческую эпоху в интерактивных и игровых зонах, мультимедийные технологии – «виртуальные» рассказчики, электронное описание предметов, «Энциклопедия оружия», мини-кинотеатры, компьютерные развивающие игры, поражающие воображение интерьер и атмосфера музея.
Свободное время. Ночлег в гостинице.

	3 день
	Завтрак. Выселение из гостиницы.
Переезд в Ясную поляну. Экскурсия по музейно - вокзальному комплексу Козлова Засека и выставке «Железная дорога Льва Толстого» * 
Поездки Толстого и его семьи в Москву, как правило, осуществлялись через Козлову Засеку. Последний раз Лев Николаевич уезжал с Козловки 15 августа 1910 года в Кочеты — имение своей старшей дочери Татьяны Львовны.
12:30 - Государственный музей-заповедник «Музей-усадьба Л.Н. Толстого «Ясная Поляна» - самостоятельная прогулка по территории* (оплачивается дополнительно, по желанию, в кассах музея).
Уникальная русская усадьба, родовое имение великого отечественного писателя Льва Николаевича Толстого. Здесь он родился, прожил большую часть жизни, здесь он похоронен. Ясная Поляна по-прежнему остаётся той усадьбой – настоящей, «живой», такой, какой ее знал и любил Толстой. Здесь сохраняются многие виды хозяйственной деятельности: в огромных садах собирают яблоки, пасека приносит мёд, радуют глаз грациозные лошади…
Вся яснополянская усадьба с ее неповторимой красотой сохраняет не только свой подлинный облик, но и дух толстовской эпохи. В Ясную Поляну приезжают туристы со всего мира, а уезжая, вновь мечтают вернуться в эти прекрасные места.
Обед * (по желанию)
Отправление в Минск.

	4 день
	06:00-07:00 - прибытие в Минск.



	В стоимость тура входит:
• Проезд комфортабельным автобусом по маршруту;
• 1 ночлег в гостинице;
• 1 завтрак;
• Экскурсионное обслуживание: обзорная экскурсия по Туле, экскурсия в музей пряника "Старая Тула" с чаепитием, пешеходная экскурсия по историческому центру города с внешним осмотром Тульского кремля;
• Поездка в Ясную Поляну

	Дополнительно оплачивается:
• Питание (завтрак в день прибытия - 450 руб, обед - 600 руб);
• Экскурсия в Музей Оружия с входным билетом - 800RUB;
• Экскурсия Музей Тульские самовары с входным билетом - 450RUB;
• Экскурсия Козлова засека с входным билетом - 400RUB;
• Входной билет в Усадьбу Ясная поляна - 100RUB.
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